

浙江省疾控发布分析：

目前浙江流感病毒以甲型H3N2亚型为主

刚刚，浙江省疾控发布近期呼吸道疾病监测结果：近期呼吸道疾病以流感为主，也有鼻病毒、肺炎支原体、呼吸道合胞病毒和腺病毒感染。目前我省流行的流感病毒以甲型H3N2亚型为主，以3~15岁的幼托儿童和学生病例数较多。

为什么呼吸道疾病高发？浙江省疾控中心分析近期流感高发的原因主要有：冬季历来是流感的高发季节，气温较低，适宜流感病毒的传播；过去3年，我省流感疫情维持在较低水平，流感疫苗的接种率较低，人群中流感病毒抗体水平也较低，人群对流感病毒的易感性较高。

近期的呼吸道疾病，以高热、畏寒、乏力、头痛、肌肉酸痛等为特征。轻者仅表现咳嗽、咽痛、流涕、鼻塞等上呼吸道卡他症状，重者表现高热不退、全身衰竭、剧烈咳嗽、呼吸急促、发绀等一系列肺炎症状。小儿患病可发生抽搐和惊厥。婴幼儿、年老体弱或慢性心肺疾患病人常在流感后期发生继发性细菌感染。

在传播途径上，主要经飞沫传播，其次经口腔、鼻腔、眼睛等黏膜直接或间接接触感染。

浙江省疾控中心建议，接种流感疫苗是预防流感最经济有效、也是最重要的措施。

母亲孕期心理压力大 孩子心理问题风险高

一项新的证据综述警告，如果母亲在怀孕期间压力过大、焦虑或抑郁，孩子出现心理健康和行为问题的风险会更高，更有可能出现多动症症状或表现出攻击性或敌对行为。

美国加州州立大学多明格斯山分校的研究人员汇集并分析了55项研究的数据，涉及4.5万名参与者。所有的研究都测量了女性在怀孕期间的心理问题程度，并测量了她们孩

根据最新的《中国流感疫苗预防接种技术指南（2023—2024）》建议，所有≥6月龄且无接种禁忌的人都建议接种流感疫苗。

优先推荐以下重点和高风险人群及时接种：医务人员，包括临床救治人员、公共卫生人员、卫生检疫人员等；60岁及以上的老年人；罹患一种或多种慢性病人群；养老机构、长期护理机构、福利院等人群聚集场所脆弱人群及员工；孕妇；6~59月龄儿童；6月龄以下婴儿的家庭成员和看护人员；托幼机构、中小学校、监管场所等重点场所人群。

除了接种疫苗，浙江省疾控还建议公众这样预防：保持手卫生和咳嗽礼仪等良好卫生习惯。在流感流行季节，尽量避免去人群聚集场所；若出现呼吸道症状，应居家休息，进行健康观察，不带病上班、上课；打喷嚏或咳嗽时应用手帕或纸巾掩住口鼻，避免飞沫污染他人；保持环境卫生。保持居所清洁通风，对门把手、扶手等重点部位定期清洁与消毒；加强集体单位健康监测学校和托幼机构应加强校内晨午检和全日观察。如发生聚集性疫情，应配合落实各项防控措施。

据浙江在线

子的心理健康症状。研究结果显示，母亲怀孕期间出现心理问题会增加孩子出现心理健康问题的风险。

发表在最近出版的《心理学公报》网络版上的这项研究称，该研究结果对男孩和女孩都适用，在儿童早期（2~5岁）最为强烈，并会持续到儿童中期和青少年时期。

研究人员指出，这可能是在子宫内接触压力激素会影响儿童的大脑发育。

据中国妇女报

2024年我国将在地级及以上城市全面开展城市体检

记者28日从住房城乡建设部了解到，自2024年开始，我国将在地级以上城市全面开展城市体检，找出人民群众的急难愁盼问题和影响城市可持续发展的短板，推动系统治理“城市病”。

住房城乡建设部建筑节能与科技司相关负责人介绍，自2024年开始，住房城乡建设部将在地级以上城市全面开展城市体检工作，把城市体检延伸到群众身边，将小区、社区、街区列为城市体检的基本单元，查找出社区养老服务设施、婴幼儿照护服务设施、公共活动场地、文化活动中心等设施配建不达标、功能不完善、服务不到位的问题，列出问

题台账、录入信息平台并实施动态更新，为社区服务设施的科学规划、合理布局、精准嵌入提供有力支撑。

城市是有机生命体。和人的体检一样，城市也要定期体检。据介绍，2018年以来，住房城乡建设部指导样本城市、试点城市开展城市体检工作，主要目的是查找和解决群众急难愁盼问题和影响城市竞争力、承载力和可持续发展的短板弱项。

目前，已建立从住房，到小区、社区，到街区，到城区、城市的体检工作机制。

据新华网

北京法院判定： 演出门票不适用“7天无理由退货”

近日，一消费者以网上误购话剧《寻找企鹅的夜晚》为由要求票务平台退票的诉讼请求被北京东城区人民法院驳回。法院判决认定，演出门票不适用“7天无理由退货”，消费者应依法履约或承担相应后果。

法院判决指出，演出门票不属于《中华人民共和国消费者权益保护法》第二十五条中适用七天无理由退货的“商品”，其系记载了演出名称、时间、地点等内容的观演凭证，消费者在下单前，通过网络描述即可了解到该门票所记载的所有重要信息，不会因为购买在前、收取门票在后而影响对演出信息的认知。因此，消费者以系网络方式购买为由要求大麦退回全部票款，依据并不充分，法院不予支持。

记者了解到，“7天无理由退货”起源于电商平台规则，继而被推广立法，其本质是法律赋予消费者的一种

“后悔权”，即网络消费者在下单时所预想的商品状态与实际交付商品不符时，可申请退货。但就整个演出行业来看，票务平台所销售的是承载享受文化服务权利的观演凭证，只要门票所记载的内容属实，即使门票的样式、大小、颜色与线上不符，也完全不妨碍观看，并不存在“后悔权”的情形。

针对演出行业“不支持退”或“条件退”的惯例，一位业内人士也给出了更深层次的解释。该人士表示，演出票属服务，不同于一般的网络销售商品，其具有时效性、专有性和有限性的特征，一旦购买就产生“锁定座位，不再流通”的事实，随意退票势必影响后续销售，干扰市场正常发展；与此同时，如果开放随意退票或退票成本过低，也会助长“黄牛”肆意倒票行为，届时“黄牛”待价而沽，而真正有需求的消费者更难以合理的价格购买到意向演出。

据中新网

拍卖公告

一、拍卖标的：移动变电站一座，废旧四芯铜制电缆线（32米，约53.76kg），废旧四芯铝制电缆线（200米，约256kg）。

二、拍租标的：岱山县高亭镇衢山大道401号渔家傲二期宾馆49个房间6个月租赁权。

三、拍卖时间、地点：2023年12月6日下午2:30；地点：高亭镇星河路250号3楼（交通大楼裙楼3楼）。

四、报名有关事项：拍卖标的须具

备废旧物资回收资质，有意向请自公告之日起至2023年12月5日下午4时止（节假日除外），到浙江浙财嘉联拍卖有限公司岱山分公司报名（岱山县高亭镇人民支路38号三楼），并交纳参拍保证金拍卖标的为0.3万元，拍租标的为2万元。

五、联系电话：(0580)4472728、4478749、4472921

浙江浙财嘉联拍卖有限公司

浙江浙财嘉联拍卖有限公司岱山分公司

2023年11月29日

致歉信

本人王智，因违反法律法规侵犯了公民的个人信息安全，损害了社会公共利益。经司法机关教育，我已经深刻认识到自己的错误，现在做出深刻的检讨，承诺今后将严格遵守法律法规，保证不再发生类似违法行为。通过媒体向广大公众公开赔礼道歉，希望大家以我为戒，严格遵守法律，不做任何违法违纪的事情。

特此道歉。

致歉人：王智

2023年11月29日

讣告

中国共产党党员，原舟山市人民政府驻北京联络处主任郑惠初同志，因病医治无效，于2023年11月27日15:30在舟山定海逝世，享年91岁。

现定于2023年12月2日上午7:20在舟山市殡仪馆松鹤厅举行送别仪式。

特此讣告。

联系电话：13515806919

舟山市人民政府办公室

2023年11月29日

中国体育彩票开奖信息

第23137期体彩6+1开奖结果号码：4 9 8 0 4 7 + 9
第23137期体彩7星彩开奖结果号码：7 8 6 4 7 6 + 13
第23318期体彩排列3开奖结果号码：7 9 0
第23318期体彩排列5开奖结果号码：7 9 0 0 5
第23318期体彩20选5开奖结果号码：02 08 11 14 16

本信息如与公证开奖结果不符，以后者为准。咨询电话：0580-2861788 http://www.zslottery.com

第23124期体彩大乐透 舟山中出两个二等奖 奖金为18万元、9万元

金秋礼遇 双重惊喜！OPPO手机+千万赠票大派送进行中！

700万赠票活动开启！买传统足彩复式票 赠大乐透复式票！

严厉打击私彩 远离非法彩票

2023年1月1日起，超级大乐透、7星彩、排列3排列5销售截止时间延后至开奖日21:00。

扫一扫了解更多
“舟山体彩”信息



舟山体彩
公益体彩、乐善人生

中国福利彩票开奖公告

双色球 第2023137期 红色号：03 12 17 19 23 27 蓝色号：11
15选5 第2023318期 基本号：04 07 11 13 15
3 D 第2023318期 开奖号码：0 1 4

开奖信息如有差错，以省福彩中心公告为准。咨询电话：0580-2022721

舟山彩民喜中即开票“好运十倍”一等奖，奖金40万元

舟山彩民喜中双色球二等奖2注，奖金67.4万元

舟山福彩面向社会公开征召经营者，

有更多补助政策帮助你顺利经营！

（详情请关注“舟山福彩”微信公众号）



舟山福彩
最新版抖音
扫码加我好友



扫一扫
添加舟山福彩官微